



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE BELO
ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ: 18.668.376/0001-34
ADM.: 2017/2020**

ERRATA DE DIGITAÇÃO

NA REDAÇÃO do 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 140/2018 PRC 202/2018 VERIFICOU-SE QUE HOVE UM ERRO DE DIGITAÇÃO, PASSANDO A VIGORAR A SEGUINTE REDAÇÃO AO PREGÃO PRESENCIAL N° 080/2018.

DESTA FORMA COMUNICA A TODOS OS INTERESSADOS QUE:

Página 01 - ONDE SE LÊ:

Processo n° 202/2017

LEIA-SE:

Processo n° 202/2018.

Monte Belo 06 de julho de 2020.

VINICIUS COUTINHO FERREIRA

PREGOEIRO